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Архиерейско посещение в българската 
църковна община във Франкфурт

На 15 декември Западно- и Средноевропейският митрополит Антоний посети 
Българската православна църковна община (БПЦО) “Св. Цар Борис” във 
Франкфурт, Германия, и оглави светата литургия в неделята на св. праотци. 
В съслужение с митрополита бяха протосингелът на епархията архимандрит 
Атанасий (Султанов), иконом Милчо Маринов – предстоятел на църковната 
община домакин, свещ. Стефан Тафров и свещ. Васил Бечевски – предстоятел 
на БПЦО “Св. Петка Търновска” Манхайм. Църковните песнопения бяха 
изпълнени от сборна формация от хористи при църковните общини във 
Франкфурт и Манхайм под диригентството на Мая Дончева.



Голяма бе радостта на членовете на българската общност във Франкфурт в 
дните преди светлите Рождественски и Богоявленски празници да участват в 
богослужение, оглавено от техния архипастир. Много от тях се бяха 
подготвили с пост и изповед и пристъпиха към светите Тайни.

В края на светата литургия митрополит Антоний се обърна със слово към 
вярващите. Той говори върху литургийното евангелското четиво (Лук. 14:16-
24), като акцентира върху думите: “Понеже мнозина са звани, а малцина 
избрани.”

“За някои този евангелски текст може би звучи страшно и в умовете им 
възниква въпросът: кой ще се спаси и как е възможно спасение?!“ Този 
въпрос задали и самите апостоли на Господ Иисус Христос и получили много 
прост отговор – невъзможното за човеците е възможно за Бога! Никога не 



трябва да се съмняваме в безграничната Божия любов и Божието 
милосърдие, но трябва обаче да полагаме усилия да изправяме своите 
грешки, да се борим с лошото у нас и да следваме евангелските повели. Като 
правим това несъмнено ще угодим на Бога и ще израстваме духовно… Дано и 
нас Бог удостои един ден да бъдем сред Неговите избраници!”.

Накрая архиереят благодари на отец предстоятеля ик. Милчо Маринов, на 
църковните настоятели, хористите и всички, които спомагат за развитието на 
църковната община и запазването на вярата и православната традиция сред 
българите, живеещи във Франкфурт и околността.

Ик. Милчо Маринов благодари на архиерея за това, че е приел любезната 
покана и днес е сред вярващите българи във Франкфурт. Той му пожела 
здраве и дългоденствие, та още дълги години мъдро да ръководи 
повереното му паство!

След богослужението на братска трапеза отново бяха обсъдени въпроси, 
касаещи църковната община и всички си пожелаха светли и духовни 
Рождественско-Богоявленски празници!
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